
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Rok: 2016/2017
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Zahraniční instituce: South Asia Democratic Forum (SADF)
	1: Pomocou zadávania kľúčových slov do Google prehliadača, ako napríklad: Asia, South Asia, India, think tank, NGO, Brussels, Belgium, atď. Podľa výsledkov som následne oslovila niekoľko rôznych inštitúcií.
	2: Hlavnými požiadavkami bolo zaslanie životopisu a motivačného listu v anglickom jazyku. Po pár dňoch ma inštitúcia kontaktovala so žiadosťou o osobné interview v angličtine prostredníctvom skype. Mnohé stáže sú v Belgicku neplatené, avšak existuje množstvo výnimiek, a preto je potrebné podmienky stáže dopredu dohodnúť. Skôr než si s inštitúciou dohodnete spoluprácu, overte si, či daná inštitúcia nie je orgánom EÚ (príp. či nie je financovaná z prostriedkov EÚ).

	3: Užitočná stránka ako nájsť ubytovanie v Bruseli je https://www.spotahome.com/brussels ('Spot a Home' funguje na podobnom princípe ako 'Airbnb' https://www.airbnb.com/); ďalšou možnosťou sú aj rôzne skupiny na Facebooku, kde si študenti sami hľadajú spolubývajúcich. Treba počítať s prvotným depozitom, ktorý je väčšinou vo výške dvoch mesačných nájmov. Ja osobne som mala možnosť bývať u známych, takže som s hľadaním ubytovania nemala zásadný problém. 

	4: - pokiaľ budete denne cestovať metrom alebo inou mestskou hromadnou dopravou, určite sa vám zíde mesačná MOBIB Brussels card (49 EUR), pri vybavovaní je potrebné predložiť doklad totožnosti, fotografiu a potvrdenie o účele pobytu v Bruseli (tj. zmluva o praktickej stáži)
- užitočný je aj preukaz do knižnice Bibliothèque royale de Belgique (15 EUR)


	Délka: 6 mesiacov
	Stát: Belgicko 
	5: 50-70 % (vždy sa to však odvíja aj od individuálnej spotreby každého človeka)
	6: Neplánovaná návšteva lekára, pri ktorej som využila európsku kartu poistenca. Inak som sa s vážnejšími komplikáciami nestretla. 
	7: - bohaté praktické skúsenoti, ktoré by som inak nezískala (naučila som sa množstvo nových a užitočných vecí, ktoré v budúcnosti využijem)
- osobne som spoznala množstvo významných ľudí z krajín Južnej Ázie a z inštitúcií EÚ
- počas stáže som intenzívne pracovala na projekte, ktorý sa stal aj témou mojej bakalárskej práce
- dva mesiace som navštevovala večerné hodiny francúzštiny v jazykovej škole Alliance Française
- spoznala som novú kultúru, nadobudla nové kontakty a priateľstvá
	8: Napriek tomu, že hľadanie tej pravej inštitúcie môže byť vyčerpávajúce a zdĺhavé, odporúčam neváhať a skúsiť šťastie. Výsledok bude stáť za to. 
	Kontakt: 


